

人勤春来早 奋斗正当时

满产赶订单 出海拓市场

企业开足马力奋战第一季度“开门红”

做好人才服务保障,锦江区推出系列招聘活动,帮助企业“招兵买马”;铆足干劲赶订单,位于成都经开区的中创新航成都项目持续保持“在线”状态忙生产;奋战首季“开门红”,位于中德(蒲江)中小企业合作区的成都博盛精密机械有限公司火力全开赶交付……新年开新局,奋斗谱新篇。连日来,成都各区(市)县重点项目、企业开足马力搞建设、抓生产,奏响了用实干冲刺首季“开门红”的奋斗之音。



中创新航成都项目加紧建设

抓生产

点1:中创新航成都项目

生产全面发力 项目一期即将投产

一台台生产设备高效运转,一条条生产线繁忙有序……昨日,在中创新航成都项目现场,记者看到一个个身影在工地上忙成一片,成为成都经开区“拼经济、抓发展”的一道亮丽风景线。“刚刚过去的这个春节假期,我们也格外忙碌。”中创新航成都项目相关负责人介绍,作为成都市重点产业项目,春节以来,他们

持续保持“在线状态”,开足马力忙生产、铆足干劲赶订单。中创新航是专业从事锂电池、电池管理系统等研制、生产、销售的高科技企业,动力电池装机量排名保持国内前三。据了解,节日期间,中创新航成都项目有1200余人留岗,照常进行生产等工作,保障公司生产“不打烊”。截至1月30日,成都项目各岗位人员复

工率达到了80%以上,随着人员的全部到齐,公司将恢复满产状态,全力冲刺首季“开门红”。中创新航成都项目于2021年5月29日正式签约落户成都经开区,整体规划产能50GWh,分两期建设。其中,一期投资100亿元,投建具备年产20GWh的储能与动力电池生产线项目。在采访中记者了解到,随着生产的全面发力,中创新航成都项目一期将迎来重要节点——预计今年一季度正式投产。目前正在进行设备调试工作,为接下来的投产做足准备。

优服务

系列招聘活动接踵而至 帮助企业“招兵买马”

“不用登记,不用扫码,连信息都不用填,直接打电话就可以求职,真是太方便了!”昨日,家住彭州天彭街道的李国华抱着试一试的态度走进彭州市就业创业服务指导中心(特色街),结果让他很惊喜,“联系了两家,都愿意让我试用,条件合适的话今年我就不出去了!”

特色街坐落于彭州市天彭街道南兴巷,由彭州市退役军人事务局、彭州市就业服务管理局、彭州市天彭街道南津社区与彭州人才网联合创办,及时为园区和企业提供人才服务。“春节过后,正是用人单位招聘的旺季。”该中心相关负责人表示,这里汇聚了3000多家企业,共提供了8000多个岗位,尽可能为企业和项目找到合适的人才。同样热闹的招聘场景也在锦江区上演。连日来,锦江区积极围绕“凝心聚力拼经济 乘势奋起开门红”开展招才引智系列活动,帮助重点企业、链上企业“招兵买马”。

据锦江区人社局相关负责人介绍,活动采取“4+3+1”模式,即4场稳岗留工专场招聘会,3场“四联一会”主题活动和1场主题沙龙活动。“具体来说,此次系列活动包括锦江区重点企业用工保障专场招聘洽谈会、锦江人才超市重点企业线上招聘活动以及就业见习基地专场招聘等,共吸引了453家企业参与,发布了不低于2.1万个岗位。”该负责人告诉记者,这些岗位涵盖了医养、教育、科技、商贸、传媒、文旅以及政府性工程建设项目用工等多种类型。成都日报锦观新闻记者 周荣鸿 栗新林 李柯雨 受访单位供图

见义勇为类成都好人陈明权: 7次出手救人 被赞见义勇为“专业户”

道德模范 成都好人

“最近一次下河,是2021年12月营救一位近90岁高龄的老婆婆。”今年春节,2022年第四季度见义勇为类成都好人陈明权来到温江区新时代文明实践中心,与现场百余名群众分享他多年来热心做公益、以见义勇为带动见义“众”为的故事。

陈明权是一名退伍军人,现在是温江区一个围棋俱乐部的负责人。自1985年以来,陈明权先后4次下河救人,还在公交车上救过意外昏厥的高中生,在火车上解救过被拐女青年……37年来总计7次出手,被赞见义勇为“专业户”。

2021年隆冬时节,一位白发老人不慎从温江区长安桥上跌进江安河,这一幕被刚好路过的陈明权目睹,他赶紧喊“有人掉河里了”,一边喊一边赶紧往河边跑。同时,成都温江公共交通有限公司W25路司机胡强在江安河边跑步准备回家,听见有人落水,迅速跳进河里开展营救。陈明

权随后也蹚水来到河中央,两人合力将老人救上了岸。

陈明权下河救人的事迹很快传开,在一段路人拍摄的视频中,熟悉他的人一眼认出这就是“老陈”。当天,陆陆续续就有数十位小朋友来到围棋社,将自己的糖果、饼干、玩具送给陈明权表达敬意。“这就是我们身边的英雄,要像陈老师学习。”一位家长教育儿子。陈明权却说:“没啥,没啥。正好碰到了,不管水多冷,肯定要下(河)去。”这已经是陈明权第4次下河救人。

除了下河救人,陈明权还爱“管闲事”。他在公交车上救过一名昏厥的女生,“那个女生说没吃早饭,跟同学约好了去国色天乡游玩,公交车上站了1个多小时,站不稳就晕了。”陈明权说,女生清醒后,他才离开。

从1985年到2022年,从18岁到55岁,陈明权37年坚持“管闲事”并将这身“正气”传给了下一代。女儿也曾在从成都开往上海的火车上,治疗过一位昏倒的小女孩。

成都日报锦观新闻记者 李霞

启程逐梦

启程的脚步还在继续。昨天,记者在成都东站外遇到了两位年轻人,他们正向着新年的梦想勇敢前行。

获得晋升 通过面试 他们正向着新年梦想勇敢前行

回深圳工作的张俊杰:

通过晋升考试 去新疆吃烤全羊

西装、皮鞋,一名穿着十分干练的男子站在候车厅,等待列车启程。他叫张俊杰,今年32岁,是一名智能家居工程师,即将坐动车回到深圳工作。他神色凝重,显得心事重重。原来他正为晋升部门主管的事而烦恼。“过完春节就要进行晋升考试,内容学得差不多了,争取通过考试在工作上更进一步。”张俊杰所在的部门去年才成立,通过考试成为主管后,他要面临的事会成倍增加,这使得张俊杰的压力又多了几分。

如果晋升成功,他还想和朋友一起去趟新疆的草原,这是他在前年就计划



好的事,一直没能去成。“我太想吃当地的烤全羊了。”说到这里,张俊杰的神情才放松了不少。

列车即将启程,张俊杰背起背包朝车站外走去,迎接自己工作中新的挑战。

前往郫都区的小曾:

当一名游戏运营师 靠双手养活自己

小曾是内江人,今年21岁,刚下火车的他准备乘地铁前往郫都区一家游戏公司,面试游戏运营师。

“这是我的第一份工作,下午就要面试了,希望能通过。”小曾说,自己以前太贪玩了,春节期间,他想了许久,决定不能再这样颓废下去,过完年就开始找工作,到社会上自己闯荡。“一直乱花父母的钱真的不好,以前自己没怎么觉得,现在想想就十分内疚,父母挣钱也很不容易,我这么大不仅没有帮到家里,还一直给他们增加负担,现在真的很后悔。”他说,通过自己的



双手养活自己,活出一番人样来,重用自己的人生。

成都日报锦观新闻记者 何良 实习记者 张伟进 文/图

蓉警一线

成都出入境民警忙碌的背后: 为企业“走出去”护航助力

“请A0190号到15号窗口办理。”1月30日,周一,成都市公安局出入境管理局接待大厅内人头攒动,一派忙碌的景象。受理民警们忙碌的背后,既有市民赴境外旅游、学习等方面的业务猛增,也有企业赴境外参与重点工程、重大项目建设、开拓海外市场的迫切需求。成都公安出入境管理部门如何优化营商环境,为企业“走出去”助力护航,服务经济社会发展?昨日,记者来到成都市公安局出入境管理局进行了探访。



民警为市民办理出入境手续

开通“绿色通道” 助力企业赴海外拓展业务

“速度快,业务熟,这是我们最深的感受,为我们赴欧洲开拓市场提供了很大的便利。”说这番话的是成都一家外贸公司的负责人。

近日,四川省商务厅组织了省内10余家大型外贸企业,紧急赴法国、德国、意大利等国开展商务洽谈、招商引资等海外市场拓展活动。在四川省

公安厅出入境管理总队的指挥调度下,成都出入境第一时间对接相关企业,组织民警对人员信息、项目合同、出国事由等情况进行审查,提前向办证人员告知需提交材料和办理流程,开通“绿色通道”……成都出入境的民警们加班加点,仅用3个工作日,便为该批11名企业员工(含5名外地户籍人员)全部办结了护照。“从1月8日开始,截至目前,已经为10余家企业的30多名员工提

供了绿色通道和加急办证等出入境便利,助力我省外贸经济发展。”成都市公安局出入境管理局中管一大队大队长张智介绍说。

恢复多项服务 服务经济社会发展

“很快,我提前在手机上预约,到现场20分钟就办好了。”昨日,市民张先生拿到了新办的护照,他准备去泰

国旅游,顺便考察当地的市场。

记者了解到,为了应对办证高峰,缩短群众排队等候时间,成都公安出入境管理部门自今年1月3日起实行中国公民出入境业务“预约办理”,可在全市23个出入境接待大厅任意选择一个大厅预约办理。

此外,自今年1月8日起,恢复执行部分国家外国人144小时过境免签政策,积极联合边检等部门做好政策宣传告知,帮助免签入境人员熟悉政策内容,确保其旅程顺畅。截至目前,成都口岸免签入境外籍人员已达11人。成都出入境与重庆出入境共同推出成渝地区双城经济圈外籍高层次人才跨区域兼职创新创业政策,切实解决了涉外单位和外籍人员在出入境领域的困难事、烦心事、急盼事,通过该政策,我市一知名企业的专家已顺利赴渝兼职。

“下一步,我们将进一步细化工作举措,优化营商环境,服务经济社会发展。”成都出入境相关负责人向记者表示。

成都日报锦观新闻记者 何良 摄影 李冬

老年人经过治疗核酸或抗原转阴后 仍需密切监测血压、血糖、指氧饱和度

防疫科普

新冠病毒感染恢复期虽然核酸、抗原检测结果已经转阴,但身体尚未恢复到病前水平,需要1到2周甚至更长时间才能完全缓解。老年人恢复期间需要注意哪些指标?孕妇出现哪些症状应立即就诊?哪些儿童青少年是重症高危人群?……记者从成都市卫健委了解到,这些要点在《重点人群恢复期健康指导》中进行了明确,今日关注:老年人人群。

■转阴后往往仍然有一定程度的疲劳,甚至持续数周。如果自己允许,逐步恢复日常作息,并为自己制定每日时间表,包括睡眠、进餐、活动等。

■在安全和无疲劳的情况下进行锻炼,恢复力量和耐力。从拉伸动作开始,逐步增加活动量,如做家务、散步、太极、八段锦等。如果在运动期间或运动后感到头晕、胸痛或呼吸困难,停下休息并向医生咨询。

■三餐不规律,适当加餐。建议记录

每天食物,帮助了解是否健康饮食。每天饮水量1500毫升至2000毫升。

■保持社交联系。每天尽可能多地与亲人和信任的人交谈。

■尝试在深呼吸时重复“放松”“平静”等词,尽量避免消极或不健康的想法;如果压力、担心、恐惧和悲伤连续几天妨碍日常活动,请联系医生,寻求社会心理支持。

■列出紧急联系电话:附近医疗机构的电话,社会心理支持求助热线,家庭医生电话,家庭成员、朋友的电话等。

■有基础病的老人感染新冠病毒后,基础病会加重。患高血压的老人可能血压不稳定;患糖尿病的老人可能血糖不稳定;患脑血管的老人有脑梗或出血风险;患慢阻肺的老人可能出现咳嗽、呼吸困难加重等。

老年人经过治疗核酸或抗原检测转阴,但基础病不一定随之稳定,需要密切监测血压、血糖、指氧饱和度等。如果病情不稳定持续时间较长,请及时到院就诊,调整基础病治疗方案。

成都日报锦观新闻记者 王静宇